



# 包公斩价 五一购家电 只来百大电器

## 4月30日-5月3日 4·30 超级夜宴



# 也门冲突 20 余天致 551 名平民遇害

## 含逾百名儿童,也门政府军与叛军昨发生激烈交战

综合中新社报道 联合国人权事务高级专员新闻发言人科尔维尔4月24日称,从3月26日至4月22日,也门军事冲突至少导致551名平民遇害,其中包括31名妇女和115名儿童,另有1185名平民受伤,至少64幢公共建筑被毁。当地时间4月25日,也门政府军和叛军在南部两城镇之间发生激烈交战,导致至少27人死亡。

据联合国统计,最近几天也门平民的伤亡数字不断攀升,仅4月22日就在首都萨那等多个城市发生了一系列空袭事件,

导致58名平民被杀害,其中包括7名儿童。4月21日,也有至少20人在冲突中丧生,120人受伤。而且,以上伤亡数字仅指平民,并未包括在冲突中伤亡的战斗人员。除此之外,包括联合国人权高级专员驻也门办事处在内的一系列联合国驻地机构,都在空袭中受到了不同程度的损毁。

科尔维尔称,联合国仍在持续不断地收到也门各地人道主义局势恶化的报告,例如塔伊兹省的医院称,他们的太平间都已经无法跟上伤亡人数了。

世界卫生组织称,也门尚存的医院都面临严重的药品短缺问题。联合国儿基会确认,至少有140名儿童被也门当地武装部队征召入伍,30所学校受损或被占领,23所医院遭袭。

据外媒报道,当地时间25日,也门政府军和叛军在南部两城镇之间发生激烈交战,导致至少27人死亡。报道称,当天早些时候,至少有4名支持也门总统哈迪的武装人员和6名胡塞武装叛军在亚丁的冲突中身亡,另有8名叛军遭

伏击死亡。此外,在南部罗德镇,效忠于政府的武装力量发射火箭弹,导致9名叛军死亡。

今年1月以来,也门胡塞武装组织与也门总统卫队发生冲突并占领总统府,之后软禁了总统哈迪和内阁成员。哈迪逃脱软禁抵达亚丁,但又遭到胡塞武装包围,被迫逃到沙特。3月26日,沙特等国针对胡塞武装发动空袭,造成大量民众伤亡并逃离家园。据统计,也门冲突目前已造成至少15万人流离失所。

# 他让股市 5 分钟蒸发近 1 万亿美元

## 一手制造美股“闪电崩盘”,“华尔街之狼”在事发 5 年后露真容

英国期货交易员纳温德·辛格·萨劳4月21日因被美国司法部指控涉嫌操纵市场而被英国警方逮捕,面临引渡。一桩2010年美国股市“闪电崩盘”的陈年旧案由此再次成为焦点。

是谁,那一天让纽约股市道琼斯指数在5分钟内暴跌600点,总市值蒸发近1万亿美元?英国媒体23日刊登萨劳的照片,让外界首次一睹这名“华尔街之狼”的真容。

综合新华社



英国媒体披露的萨劳照片



萨劳 1995 年的中学合影

### 创纪录“崩盘”牟利近百万

2010年5月6日,道琼斯指数在20多分钟内暴跌约1000点,其中最剧烈的600点下跌发生在5分钟内,之后指数又大幅回升。这一交易日也创下美国股市有史以来最大单日盘中跌幅,堪称华尔街历史上波动最为剧烈的20分钟。

美国执法部门调查发现,事件的罪魁祸首是来自英国的萨劳。他当时在位于伦敦郊区的普通住宅内,利用家用电脑对美国股市的期货交易系统下虚假合约单,制造恐慌并引发股市动荡。

5月6日那一天,萨劳自上午开始就对交易系统下虚假卖单,市场出现下跌趋势后,他继续加大“抛售”力度,在中午12时33分左右达到最疯狂阶段,

致使美股指数暴跌。萨劳随后在暴跌的低点购进数只“便宜”期货合约,待股指回升后抛售,当天盈利近90万美元。

美国司法部估计,在2010年至2014年期间,萨劳通过交易美股标普500指数期货合约总共盈利4000万美元。萨劳如今面临美司法部门提起的一项电信诈骗、10项大宗商品欺诈、10项大宗商品市场操纵行为以及一项欺骗行为指控。如果被裁定成立,这些指控合计将为萨劳带来最高380年监禁。

### “猎犬”还是“替罪羊”?

因酿成美国股市如此规模“惨案”,一些人将肇事者称为现实版的“华尔街之狼”。萨劳现年36岁,毕业于布鲁内尔大学,生活在伦敦西郊的普通社区豪恩斯洛,与父母住在一起,所住公寓正

是他涉嫌制造美国股灾的作案地。

萨劳遭警方逮捕后,一些邻居才得知他的事迹,惊讶于他的低调和所积累的财富,因其彪悍的交易风格,而将他称作“豪恩斯洛猎犬”。

不过,部分业内人士对美方有关萨劳制造“闪电崩盘”的指控持怀疑态度,认为他可能是美国当局找到的“替罪羊”。

堪称英国违规交易员“鼻祖”的前交易员尼克·利森认为,他不太相信美方的说法,更倾向于认为,萨劳的一些做法加速了美股下跌趋势,成为暴跌的一个导火索。

“我们正在谈论的是一个年轻交易员,在他爸妈的房子里交易,就造成了全球最大股市波动,打败了现有的那几家最大投资银行?”利森说,这听上去就不太真实。

## 俄罗斯国家杜马 批准实施大赦

据新华社电 俄国家杜马(议会下院)24日批准通过在伟大的卫国战争胜利70周年之际进行大赦的决定,这一决定经法律信息网站公布后正式生效。据俄媒报道,此次大赦将涉及35万至40万人。

根据决定文本,此次大赦主要针对刑期不超过5年、罪行较轻或属中等程度的犯罪嫌疑人、被控犯罪正接受审判及首次被判刑者,其中包括对国家有功者、参加过保卫国家战争的人、曾在阿富汗或其他发生军事冲突国家服役的人、曾参加车臣战争和北高加索反恐行动的人、曾荣获苏联和俄罗斯国家奖章的人以及参与过切尔诺贝利核电站事故处置的人员等。此次大赦不适用于犯有严重罪行的人和惯犯。此次大赦决定的文本由俄总统普京向国家杜马递交,大赦工作将在6个月内完成。

## 叙政府军一战机 在叙利亚南部坠落

据新华社电 据叙利亚通讯社24日报道,叙利亚政府军一架战斗机当天在叙南部苏韦达省坠落,飞行员至今下落不明。

军方消息人士说,该架战机是在执行训练任务时因技术原因在苏韦达郊区坠落,军方随后展开机动搜救飞行员。

总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”说,该架战机是被极端组织“伊斯兰国”在苏韦达西北部的哈尔哈勒军用机场附近击落的。叙政府军近日与“伊斯兰国”在该军用机场附近发生交火,双方均有死伤。

# 民间偏方 巧除鼻炎 免费使用

## ——鼻炎严重影响学习和工作,非物质文化遗产有绝招!



起面部发育变形。小鼻炎大危害,治疗鼻炎的要诀,关键是要抓住病根。

山东非物质文化遗产——“扈氏膏”,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,治疗鼻炎,堪称一绝。400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。扈家有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏你莫怪、脓涕流出好处多、排出鼻毒好轻松、保你来年不再犯”。意思是把扈家祖传的黑色药膏沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停的猛打喷嚏,然后开始不停流鼻涕陈年鼻毒也

随之被排出,把肺里的鼻炎致病菌也拍了出来,奇怪的是,鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了!不打针、不吃药、无激素,尤其适合青少年和老年鼻炎患者。

扈氏鼻炎药膏敢于不花一分钱让您免费来试用,在于它有确切的疗效作保证。创于明朝万历年间(1607)年的“扈氏膏”,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华,其工艺被列为“非物质文化遗产”政府保护推广项目和专利保护品种,因其药膏的疗效好,很多患者不远千里登门求医。

扈氏鼻炎膏让您免费使用,一是为了让您亲身体验疗效。广告做得好不如疗效好,而有效果没效果,只有您体验了才知道;二是为了赢得口碑宣传。金杯银杯不如患者的口碑,不花一分钱让您免费试用,就是想让您把亲身体验的效果对您身边的亲朋好友实话实说;三是为了让您治病不花一分冤枉钱。市面上的鼻炎药为数不少,敢于免费让您试用的唯有扈氏鼻炎膏一家。所谓有效的才是最好的,没效果再便宜也是浪费。

**好消息:**为弘扬民族瑰宝,让非物质文化遗产造福大众,扈家献出秘方全国推广,四百年老店“立正堂”分号已落户合肥,每日前10名进店者可享受3项免费:1.免费鼻腔检查服务;2.免费体验扈氏祖传鼻炎秘方的神奇效果,不花一分冤枉钱!3.免费赠阅《鼻炎无小事》保健丛书。

**地址:**金寨路中国科技大学西门北侧100米处,扈氏鼻炎膏合肥体验店(乘坐1路、126路、148路、166路、701路、705路、901路公交车至中国科技大学站下即到)  
**咨询热线:**0551-62593199

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头晕脑胀、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头疼头晕、记忆力减退、上课没精神、智力下降,部分青少年还会引